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  وكار نوع كسب انتخاب : ٢كتاب درسي / درس  ١٩تا  ١٤هاي / صفحه  »١پاسخ صحيح: گزينة «

فروشان، كشاورزان،  هاي معاملات ملكي، خردهمشاغل خويش فرمايي (مانند تعميركاران خودرو و لوازم خانگي)، بنگاه صي:  ي شخ هايي از كسب و كارها ـ نمونه 
  اند. پزشكي، وكالت و حسابداري اغلب كسب و كارها شخصي دان دن   پزشكي،   ي مانند هاي تخصص در زمينه   /   گران خرد و هنرمندانصنعت 

  كار شخصي كسب و  ب  ايمع  مزاياي كسب و كار شخصي 

  و سفر) گردد، حتي در ناخوشي  بار سنگين مسئوليت (همه چيز به شما بر مي   هاي نسبتاً اندك اندازي آسان و هزينه راه 

  گيري آزادي عمل و سهولت در تصميم 
  ) …در مورد بازاريابي، تغيير شرايط بازار و گيري  (تصميم 

  ن و خانواده) وستا از د  انداز شخصي و قرض مشكل تأمين مالي (پس 

  ها و دعاوي مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي   مالكيت كامل سود 

  ـــ ـ  دهيد) منافع مالياتي (فقط يك بار ماليات بر درآمد مي 

 

  تعاوني   تعاوني كشاورزان پنبه: 
  كنند. ا بيشينه مي آيند و با اقدامات جمعي منفعت خود ر هم مي   اي اقتصادي با مقياس بزرگ، گرد ه مندي از مزاياي فعاليت ه جهت بهره تعدادي توليدكنند 

ليغات  ية سموم و كود و نيز امكان بازاريابي، تب تهية بذر مرغوب و ته براي  دهند تا  اي از كشاورزان تشكيل مي به عنوان مثال: تعاوني كشاورزي را عده   ـ

  ا كمك كند. هجمعي و ايجاد زنجيرة توزيع به آن 

  شركت سهامي:  

  (سهامي)  د شركت ايجا  معايب   (سهامي)  مزاياي ايجاد شركت 

  اندازي بالاتر هاي راه ه ين هز  داران محدود به ميزان سهام) داران (ضرر و بدهي سهام مسئوليت محدود براي سهام 

  افزايش سرمايه و تأمين مالي بانكي امكان  

  ي بانكي) ها ها و نيز وام ش سرماية آن ا افزاي ي ان دار (از طريق افزايش سهام 
  گيري تأخير در تصميم 

  بت بالاتر امكان رقا 

  ا) تر نسبت به رقب گذاري بيشتر و قيمت پايين (به دليل مقياس توليد بالا، امكان سرمايه 

هاي غير  مديريت و مالكيت و موفقيت   ةپيچيدگي در رابط 

  فردي 

  تقسيم سود به تناسب مالكيت سهام   ) و ويژه  ي هاي تخصص در زمينه   وانمندتر اد ت افر جذب گرايي بيشتر (امكان  تخصص 

  دهي بيشتر تر و گزارش قوانين پيچيده   ـــ ـ

  انتفاعي و خيريه ؤسسه حمايت از كودكان: مؤسسه غير م 

  فاعي، نهادي قانوني است كه براي انجام مأموريتي غير سودآور، يعني با هدفي غير تجاري شكل گرفته است. ة غيرانت يك مؤسس  ـ

    ...مت و و ديني، بهداشت و سلا  علمي  هايي انساني و اجتماعي دارند؛ مانند امور خيريه، آموزش، توسعةها اغلب زمينه موريت اين مأ   ـ

  ، گاهي ملي و حتي جهاني است. ها گاهي محلي محدودة عمل آن   ـ

    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: نقش دولت ٦كسب و كار و كارآفريني ـ درس : ١كتاب درسي / درس  ٦٢و  ٦١، ٩، ٨هاي صفحه  / »پاسخ صحيح: گزينة «

  در اقتصاد چيست؟ 

  الف) 

هاي توليد  هزينه  4   كارگاه   درآمد  

x   هاي توليد هزينه 

ميليون تومان     سود  24

هاي توليد  هزينه   هاي توليد  هزينه  4 سود     هاي توليد  هزينه   درآمد    سود 

xميليون تومان   x x x       
2424 4 24 3 8
3

  

  ب) 

ميليون تومان    4 8 هاي توليد  هزينه 32 4  كارگاه  درآمد  

  ج)  

ميليون   24( ، مبلغ مورد نظر براي پرداخت ماليات سود نه در قسمت بيشتر بدانيم طرح شده است توجه كند اگر طراح به اين قسمت از كتاب كه متأسفا 

  . » پاسخ صحيح خواهد بود 3و گزينة «   خواهد بود تومان)  

  
  

و گزينة    خواهد بود   )ميليون تومان   32درآمد ( مبلغ مورد نظر براي پرداخت ماليات  صرفاٌ منظور عنوان ماليات باشد،  به اين قسمت توجه نشود و  اما اگر  

  . » پاسخ صحيح خواهد بود 4« 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   

ww
w-
ka
no
on
-ir
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 ليد مرز امكانات تو: ٤درس كتاب درسي /  ٣٨تا  ٣٦هاي / صفحه »٢پاسخ صحيح: گزينة « 

  شود. عدد بستني توليد مي   2٠٠٠  و   د شكلات عد   ٩٠٠٠»  الف در نقطة « 

  شود. عدد بستني توليد مي   ٥333 و   د شكلات عد   3٠٠٠»  ب در نقطة « 

)ي است  عدد شكلات   ٦٠٠٠»،  ب » به نقطة «الف بنابراين هزينة فرصت حركت از نقطة «  , , , ) ٩ ٠٠٠ 3 ٠٠٠ ٦ نظر شده است،  آن صرف   توليد كه از    ٠٠٠

ايم؛ در نتيجه خواهيم  نظر كرده واحد يا تعداد كالايي كه از خريد آن صرف اما در صورت سؤال ارزش هزينة فرصت به ريال خواسته شده است و نه براساس  

  داشت: 

  ارزش هزينة فرصت   نظر شده است  آن صرف   توليدتعداد (واحد) كالايي كه از    نظر شده است  آن صرف   توليد ارزش هر واحد از كالايي كه از  

,تومان    1٥  ون تومان ميلي  , , ,  ٦ ٠٠٠ 2 ٥٠٠ 1٥ ٠٠٠ ٠٠٠  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  الملل تجارت بين : ٧كتاب درسي / درس  ٧٣ و ٧٢هاي / صفحه »٢پاسخ صحيح: گزينة « 

 مزيت مطلق دارد. كالاي «ب»واحد) در نتيجه در توليد  ١٥٤٠كند (بيشتري توليد مي كالاي «ب»در مقايسه با ساير كشورها  تركيه الف)

  ب) 

  هزينة فرصت
  نام كشور 

  «الف»
  (واحد) 

  » ب«
  (واحد) 

  »ج«
  (واحد) 

  ٣٩٩  ٥٤٠  ٤٥٠  كنيا

  
مزيت نسبي   «ج»كالاي  ، در نتيجه كنيا در توليد  شود «ج» با هزينة فرصت كمتري در مقايسه با ساير كشورها توليد ميكالاي  كنيا    در كشور

  دهد. اختصاص  اين كالامنابع كمياب خود را بيشتر به توليد دارد و بايد 
  مزيت مطلق دارد.  »الفكالاي «واحد) در نتيجه در توليد   ٩٧٠كند ( بيشتري توليد مي »الفكالاي «در مقايسه با ساير كشورها   آلمانج) 

 مزيت مطلق دارد.  »جكالاي « واحد) در نتيجه در توليد  ١٢٣٥كند (بيشتري توليد مي »جكالاي «در مقايسه با ساير كشورها   تركيه

 ديگر بگيرند. بهتر است هر كشور در محصولي كه مزيت دارد، تخصص و تمركز يابد و ساير محصولات را از يك

موردنياز خود را از  »  جكالاي «را به ساير كشورها صادر كند) و  خود  ازاد  م  »الفكالاي «چنين  را در داخل توليد كند (و هم  »الفكالاي «  آلمان
  وارد كند.  كشور تركيه

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  ؟نقش دولت در اقتصاد چيست : ٦كتاب درسي / درس  ٦٣تا  ٦١هاي هصفح  »٤پاسخ صحيح: گزينة «

ها هستند، معمولاً براي حمايت از صنايع داخلي نيز به كار  هاي درآمدزايي دولت كه يكي از راه علاوه بر اين  هاي گمركي) (تعرفه  عوارض گمركي حقوق و ـ  
  شوند. گرفته مي 

  ترين نوع ماليات است. اشخاص مهم   ماليات بر درآمدـ  
كند، چرا كه ماليات پرداخت شدة توليدكنندگان قبلي از ماليات بر فروش بعدي كسر  ماليات بر ارزش افزوده از ماليات ستاني مضاعف جلوگيري مي ـ  

  شود. مي 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 نگارنده: سارا شريفي                                                                              ١٤٠٣ماه سال تير  پاسخ درس اقتصاد در كنكور

  

  كند؟ : بازار چيست و چكونه عمل مي٥كتاب درسي / درس  ٤٩و   ٤٨ هايهصفح  »٣پاسخ صحيح: گزينة «

  . دارد   عكس   اي رابطه   آن  قيمت   با  كالا   يك  از  تقاضا   قدار م   ـ
   گويند مي   » تقاضا   قانون«   ، رابطه   اين  به .  

  ! بالعكس   و   يابدمي   كاهش   تقاضا  مقدار  ، قيمت   افزايش  با   ـ
  

  اينكه فقط قيمت يك كالا تغيير كند و ساير عوامل ثابت باشد. شرط قانون تقاضا براي كليه كالاها يكسان است به

  دهند. ميزان خريد و تقاضاي خود را افزايش مي بيني افزايش قيمت كالاها را در آينده دارند،  دگان پيش كنن يم و مصرف شرايطي كه در جامعه تورم دار در  ـ  

  يشافزا  با   ن كنندگا مصرف   كه   است   اين  تقاضا  كاهش  (علت   يابد. مي   كاهش   آن   براي  تقاضا   ، درآمد   افزايش   با  كه  شود مي   گفته   كالايي  به   پست:   ـ كالاي 

كالاي    براي   تقاضا  كالا،  قيمت   بودن   ثابت   فرض   با  باشند.)   داشته   بالاتري  كيفيت   كه  آورندمي   كالاهايي   مصرف  به  روي   كالا آن   مصرف   جاي   به   درآمدشان 

  ود. شمي   قيمت   هر   مقدار تقاضاي كالاي پست در   در  كاهش   سبب  در درآمد  افزايش   دارد.   ارتباط   درآمد  با   معكوس  صورت  به   پست

ژگي كالاي پست، دو رفتار مغاير با قانون تقاضا را توجيه  يكالا در آينده و و بيني قيمت  پيش «   توان نتيجه گرفت: در نتيجه با توجه به اين دو گزاره مي 

  » كند. مي 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  الملل نتجارت بي: ٧كتاب درسي / درس  ٧٥صفحة    »٢پاسخ صحيح: گزينة « 

  سياست اخذ شده   هدف دولت 
  دات برخي از كالاها بر وار   گونهاي گونا تعرفه و يا افزايش  وضع    گي اقتصادي به كشورهاي ديگر ت از صنايع داخلي خود و كاهش وابست حماي 

  ها هاي تجاري و كاهش تعرفه وضع پيمان   هاي سياسي نزديك اه ابط اقتصادي خود با كشورهايي با ديدگگسترش رو 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  اقتصادي  رشد و پيشرفت : ١١درس  /كتاب درسي ١٢٥ة  / صفح »١پاسخ صحيح: گزينة «

 

 

 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 نگارنده: سارا شريفي                                                                              ١٤٠٣ماه سال تير  پاسخ درس اقتصاد در كنكور

  
  فقر ، بيكاري و ركود: ٨درس  / كتاب درسي ٨٦و   ٨٥ هايه / صفح  »٤پاسخ صحيح: گزينة «

  

 
  كشور   كل جمعيت  سال و بالاتر   1٥جمعيت   سال  1٥جمعيت زير 

,نفر  , , , , ,  78 ٦٠٠ ٠٠٠ ٥٥ 2٠٠ ٠٠٠ 23 4٠٠    سال 1٥جمعيت زير  جمعيت كل   سال و بالاتر 1٥جمعيت  ٠٠٠

  

,نفر , , , , ,  27 4٠٠ ٠٠٠ 4 ٩٥٠ ٠٠٠ 32 3٥٠   جمعيت فعال    غلشا جمعيتبيكار جمعيت  ٠٠٠

  

  سال و بالاتر  1٥  جمعيت   جمعيت غيرفعال   فعال جمعيت

,نفر  , , , , ,  ٥٥ 2٠٠ ٠٠٠ 32 3٥٠ ٠٠٠ 22 8٥٠   فعال غيرجمعيت    سال و بالاتر 1٥  جمعيتفعال جمعيت ٠٠٠

  

, درصد ,
/

, ,
   

4 ٩٥٠ ٠٠٠1٠٠ 1٠٠ 1٥ 3
32 3٥٠ ٠٠٠

 نرخ بيكاري  

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

  جمعيت بيكار 

 جمعيت فعال 
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 نگارنده: سارا شريفي                                                                              ١٤٠٣ماه سال تير  پاسخ درس اقتصاد در كنكور

  
  يد تورم و كاهش قدرت خر: ٩/ درس  ٩٧ة / صفح »٣پاسخ صحيح: گزينة «

وين» بخواهد به  در نتيجه اگر «بيت ك  ها، قدرت اقتصادي كشور است نه طلا و ارزهاي نگهداري شده نزد بانك مركزي.توانة پولشامروزه پ

  چك)، خصوصيت اعتباري آ مورد قبول همه باشد.حريري (ل رايج در ميان مردم شناخته شود بايد مانند پول تعنوان پو 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 نگارنده: سارا شريفي                                                                              ١٤٠٣ماه سال تير  پاسخ درس اقتصاد در كنكور

  
  

 تورم و كاهش قدرت خريد : ٩درس /  ١٠١/ صفحة   »١پاسخ صحيح: گزينة «

   1تورم   ٠٠ 

,درصد     ,

,


  

٦٦1 2٠٠ ٥7٠ ٠٠٠
1٠٠ 1٦

٥7٠ ٠٠٠
 «ب»   كشور تورم    

  » الف «   كشورتورم     «ب»   كشور تورم    » ج «   كشور تورم  1٦درصد    

x ,
/ , x , x , , ,

,


         

7٦ 8٠٠1٦ ٠ 1٦ 7٦ 8٠٠ 7٦ 8٠٠ 12 288 7٦ 8٠٠ 8٩ ٠88
1٠٠ 7٦ 8٠٠

  » الف « كشور  براي  

, y ,
/ y , y / y , y , /

y /


        

3٦3 ٠4٠ 3٦3 ٠4٠1٦ ٠ 1٦ 3٦3 ٠4٠ 1 1٦ 3٦3 ٠4٠ 312 ٩٦٥ ٥
1٠٠ 1 1٦

  ج « كشور  براي «  

 :بران يراه حل م

راحت به جواب   يليخ  شهيم  خواد، ياز ما م  ور  ابتدا و يا انتهاي سال  ها در متيقشاخص  به ما داده و    وكه نرخ تورم ر  يشكل   نيا  هايؤالس  تو
 :ديرس

  )١+  ١٦/٠= ١٦/١( جمع كنيم: ١، و بعد آن را با عدد ) ١٦/٠( صورت اعشاري بنويسيم عدد تورم را به ديبا اول

 : ديآيم شيحالت پتا دو  لاحا

  جه ي. در نتمياريدست ببه  ور  انتهاي سالدر  ها  متيقص  شاخ  ديو با  م يدار  ور  ابتداي سال  ها درمتيقص  شاخ   :)«الف»اول (مانند كشور  حالت  
  . ميضرب كندر ابتداي سال ها متيقص شاخ در و) ر١٦/١( اومدهعدد به دست  ديبا

/ , , 1 1٦ 7٦ 8٠٠ 8٩ ٠88  

با  مي دار  ور  سال   انتهاي  ها درمتيقص  شاخ   ):«ج»حالت دوم (مانند كشور   ببه  ور  سال  ابتداي  ها درمتيقص  شاخ  ديو    دي. پس بامياريدست 
  . ميكن مي) تقس١٦/١مده (اوبر عدد به دست  ور سال انتهاي ها درمتيقص شاخ

,
, /

/

3٦3 ٠4٠
312 ٩٦٥ ٥

1 1٦
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   

  ها در انتهاي سال قيمت  شاخص   -ها در ابتداي سال  قيمت   شاخص

 ها در ابتداي سال قيمت   شاخص
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 نگارنده: سارا شريفي                                                                              ١٤٠٣ماه سال تير  پاسخ درس اقتصاد در كنكور

  
  

  كارآفريني  كسب و كار و: ١درس   /كتاب درسي ٩و   ٨هاي / صفحه »٢پاسخ صحيح: گزينة « 

    درآمد    يزان كالاي فروش رفته (= ميزان كالاي تقاضا شده) م     قيمت هر واحد كالا

Q P    درآمد در سال جاري 

C   در سال جاري هاي توليد  هزينه  

 

  در سال جاري   سود   در سال جاري  درآمد   در سال جاري  هاي توليد  هزينه 

(Q P) C    جاريدر سال    سود      

 

ي  افزايش  در سال آينده  هاي توليد ود هم قيمت هر واحد كالاي توليدي و هم ميزان هزينه شاري باعث مي جها) در سال ح عمومي قيمت طتورم (افزايش س 

  داشته باشند.   درصد   32به ميزان  

  در نتيجه خواهيم داشت:   نيز تغييري نخواهد كرد.   كالاي به فروش رفته اگر تقاضا تغييري نكند در نتيجه ميزان  

Q ( / )P / (Q P)   ٠ 32 ٠  ده آين درآمد در سال    32

/ C٠   آينده در سال  هاي توليد  هزينه   32

 

  آينده در سال    سود  در سال آينده درآمد   در سال آينده هاي توليد  هزينه 

سود سال قبل  / (Q P) / C / (Q P) C /      ٠ 32 ٠ 32 ٠ 32 ٠      آينده در سال    سود  32

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  گذاري انداز و سرمايه: پس١٤/ درس  ١٥٥و  ١٥٤هاي / صفحه »٢پاسخ صحيح: گزينة « 

  «و»   الحسنههاي قرض بانك هاي  : مزاياي حساب . د ر ي گ ي م   تعلق وام    افت يدر   از ي امت  ي مشتر   به  ي، مدت زمان سپرده گذار   ي ازا به ـ  

  «ب»   دت بلندم   يگذار ه يسرما  ة سپرد  ي ها حساب   ي ا يمزا:  . كند ي م ن   ي ر يي قرارداد تغ   ةدور   ان ي ها تا پاسپرده ن  اي نرخ سود  ـ  

  «د»   مدت كوتاه   ي گذار ه يسرما  ة سپرد  ي ها حساب   ي ا يمزا :  يايد.  شي ها افزابانك   ي نرخ سود عموم   شي زمان با افزاتواند هم ي ها م سپرده اين  نرخ سود  ـ  

  «هـ»   ت مدبلند   يگذار ه يسرما   ةسپرد   يها حساب  ب يمعا :  . سود گردد  ت افيو در   قرارداد ها باشد تا مشمول بستن  حساب   ن يدر ا  دي با  ي معمولاً مقدار حداقل ـ  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 نگارنده: سارا شريفي                                                                              ١٤٠٣ماه سال تير  پاسخ درس اقتصاد در كنكور

 

  
  گذاري انداز و سرمايه: پس١٤درس  /  ١٥٦ ة / صفح »٣پاسخ صحيح: گزينة «

  الف)  

    ميزان سرماية اولية فرد    ارزش سهام فروخته شده در پايان سال    ميزان سود 

  ميليون تومان   1٦٠ 4٠   ميزان سرماية اولية فرد  12٠

  ب)  

   ارزش اسمي هر سهم  

  

تومان  
, ,

,
,

 
12٠ ٠٠٠ ٠٠٠ 48 ٠٠٠

2 ٥٠٠
   

  ) ج

  

    هر سهم   بازاري ارزش  

تومان  
, ,

,
,

 
1٦٠ ٠٠٠ ٠٠٠ ٦4 ٠٠٠

2 ٥٠٠
   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   

  فرد   ميزان سرماية اولية 

 خريداري شده   تعداد سهم 

  شده توسط فرد در پايان سال   فروخته سهام  ارزش  

 خريداري شده   تعداد سهم 
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  يري در مخارج گ تصميم: ١٣/ درس  ١٤٤  ة/ صفح »١پاسخ صحيح: گزينة «

  از   پس   خدمات   و   قيمت   آن،   عملكرد   محصول،   هويت   محصول،   كيفيت   ها، اندازه   ها، ويژگي   در   تفاوت   قبيل   از   مختلفي   عوامل   است   لازم   اي مقايسه   خريد   در 
    .ببرد   را هزينه   كمترين  و   منفعت  بيشترين   جامعه، و   خانواده   شما،  اقتصاد  كه   دهيد   انجام  اي گونه  به  را  انتخاب   .شود   گرفته نظر   در ...  و   فروش 

  
  »:  1گزينة « اسخ پيشنهادي:  پ 

    كارمند بخش بازرگاني: زيبايي 
  هويت  راهنماي تور گردشگردي:  

  كرد  بيمارستان: عمل پزشك و پرستار  
  لباس راحتي در منزل: نياز 

 

  

  

  با آرزوي موفقيت براي تمامي داوطلبان گرامي 
  ١٤٠٣ماه  تير

  سارا شريفي 


